
ŽUPNI OGLASI:   
 Danas se opraštamo od bogoslova Adriana Bogdana koji završava svoj 

pastoralni praktikum. Zahvaljujemo mu na svakoj pomoći i svjedočanstvu života 
uz molitvu da uspješno završi svoju bogoslovsku formaciju uvijek osluškujući glas 
Krista - Dobroga Pastira. 

 Kateheza za djecu je završila za ovu pastoralnu godinu. Kateheza za odrasle je u 
utorak nakon sv. Mise. 

 U četvrtak slavimo svetkovinu UZAŠAŠĆE GOSPODNJE (SPASOVO). Sveta 
misa je navečer u 19 sati te u Cvetkoviću u 9.30 sati. Toga dana neće biti klanjanja. 

 DAN OBITELJI NAŠE ŽUPE – najavljujemo susret obitelji naše župe koji će se 
održati ovoga petak 30. svibnja (Dan državnosti - neradni dan). Susret je 
NAMIJENJEN SVIMA: roditeljima, djeci, djedovima i bakama. Započet će u 10, 
a završit sv. Misom u 19 sati. Zbog organizacije ručka i igara za djecu, prijavite se 
do srijede u župni ured ili nakon svetih misa. Rezervirajte taj dan za svoju obitelj! 
Nakon sv. Mise, povodom Dana državnosti, bit će prigodna molitva kod 
spomen-obilježja „Nevinoj patnji hrvatskih žrtava svih ratova.“ 

 Ovoga tjedna završavamo sa „SVIBANJSKOM POBOŽNOŠĆU“ u našoj župnoj 
crkvi. Raspored za POBOŽNOSTI PO KAPELAMA I OKO PILOVA za ovaj tjedan 
pročitajte u sredini listića. Hvala svima koji su se uključili i koji će se priključiti! 

 Iduće nedjelje proštenje je u Dolu u 11 sati. 
 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 

razdoblju biti krštena je u srijedu 4. lipnja u 19.30 sati. 
 Sakramentu Pomirenja možete svakodnevno pristupiti.  
 Ženidbeni navještaj: 

o Hrvoje Hrkać i Anamarija Prugovečki (oboje žive u Braće Kazić 18). Žele se 
vjenčati u našoj Župi 6. lipnja. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je: Vilim Delač (sin Antuna i Kristine 
rođ. Dozan, Kamila Tompe 11). Molimo za njegov duhovni rast! 

 Proteklog tjedna u kuću Očevu vratile su se naše župljanke: Mira Šoštar rođ. 
Kekić (r. 1959., Okićko naselje 8) i Jela Piškurić rođ. Lorković (r. 1939., Bana Josipa 
Jelačića 15). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: utorak i srijedu 17-18 sati. U 
radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko 
e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

25. 5. - 1. 6. 2025. 

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA 
25. SVIBNJA 2025. 

 

Iv 14,23-29 

Duh Sveti dozivat će 
vam u pamet sve što 

vam ja rekoh. 

 

Zrnje…   

  Naša je zadaća u svijetu u kojemu 

živimo, odgajati ljude i društvo za cjelovitu i 

potpunu istinu. A to je istina koja se 

naviješta u ljubavi, jer istina bez ljubavi je 

necjelovita.  

 Molimo za snagu Duha Svetoga da to 

i činimo vjerno i postojano, te da se ne 

damo zastrašiti od pritiska društva kojemu 

se ne sviđa navještaj cjelovite istine.  

 Ljubav nam daje snagu, jer nas 

ispravno motivira i usmjerava. Ljubav 

prema istini pretpostavlja i ljubav prema 

čovjeku kojemu želimo da prihvati istinu od 

koje se živi i koja preporađa dušu i život. 

  



RASPORED SVETIH MISA 
26. 5. – 1. 6. 

PONEDJELJAK, 26. 5., sv. Filip Neri 
7 sati    + Mijo i Josip Bartaković 

UTORAK, 27. 5., Sv. Augustin Kenterberijski, biskup 
19 sati  1) Radoslav Leščić, god. 2) Janko, god., Ruža i Miljenko Vučić                
3) Branko i Nada Pažulinec 4) Mira Šoštar, 7. dan 5) Jela Piškurić, 7. dan 
6) Na nakanu 7) Pavao, Stanka i Barbara Ivančić i Josip Turčić 

SRIJEDA, 28. 5., German, Vilim, Velimir, Teodul  
19 sati  + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 29. 5., UZAŠAŠĆE GOSPODNJE (SPASOVO)  
19 sati  + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 
Cvetković 9.30 sati 

PETAK, 30. 5., Ferdinand, Ivana Arška, Feliks  
19 sati  1) Juraj Kokot i Barica Kirin, god. 2) Pok. iz ob. Tupec i 
Medvedovski 3) Zdravko Stroinec, 30. dan 4) Mile Mesić, 30. dan                       
5) Paulina Kokot, god. 

SUBOTA, 31. 5., POHOD BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
7.30 sati    

NEDJELJA, 1. 6., SEDMA VAZMENA NEDJELJA 
7.30 sati + Franjo i ob. Lukina i Pavlečić 
9 sati      + Franjo Grgečić, god., i ob. Baneković i Vodopija 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
19 sati    + Anamarija Boban, god., i ob. 
Cvetković 9.30 sati 
 

  
     

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 
oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 
rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20 
sati.  
 Raspored za ovaj tjedan: ponedjeljak – Groblje Jastrebarsko, utorak – 
Hrastje, srijeda – Pavlovčani, četvrtak – Zdihovo. 

 
OVU NEDJELJU BEZ ISPRIKA, MOLIM 

 Jednoga dana na crkvena je vrata prikucan plakat s natpisom: »Da 
bismo svima udovoljili, sljedeće nedjelje organiziramo pohod svetoj misi za 
koji neće biti isprika. U sakristiji će biti namještene postelje za sve one koji 
kažu: ‘Nedjelja je jedini dan kad se mogu naspavati.’ 
 Naručeni su udobni naslonjači za sve koji se tuže da su crkvene klupe 
tvrde i neudobne. Osigurali smo kapi za oči onima koji će doći izmučeni gle-
danjem televizije do u sitne sate. Na ulazu će se dijeliti mali čelični šljemovi 
onima koji misle da će im, kad dođu u crkvu, pasti krov na glavu. Topli pokri-
vači dijelit će se onima koji kažu da je crkva hladna, a ventilatori onima ko-
jima je u crkvi prevruće. 
 Onima koji govore da u crkvu idu oni koji su izvan crkve najgori ljudi, 
bit će dostupan popis s rubrikama za označavanje. Rodbina i prijatelji stizat 
će u pomoć gospođama koje ne mogu u isto vrijeme biti u crkvi i spremati 
objed. Nevoljnima da daju milostinju dijelit će se kartoni s natpisom: ‘Već 
sam dao milostinju.’ 
 U jednoj od crkvenih lađa postavit će se nasadi cvijeća i stabala za one 
koji Boga traže samo u prirodi. Liječnici i medicinske sestre brinut će se za 
one koji se uvijek upravo i samo nedjeljom razbole. 
 Onima koji ne čuju propovijedi, dijelit će se slušni aparati, a onima koji 
ne podnose buku, dijelit će se čepovi za uši. Crkva će biti ukrašena božićnim 
zvjezdicama i vazmenim ljiljanima za one koji je uvijek posjećuju samo na ta 
dva blagdana.« 

Bruno Ferrero 


